

Universidade Federal de Minas Gerais
Instituto de ciências biológicas
Programa de Pós-Graduação em Biologia Celular

Retificação ao Edital Regular nº 01/2023 – Mestrado e Doutorado 2023

A Coordenação do Programa de Pós-Graduação em Biologia Celular, no uso de suas atribuições, RETIFICA o Edital Regular – Mestrado e Doutorado 2023, nos seguintes termos:

Onde se lê:

Item 3.1, k) 4 - TESE Prime (mínimo de 85 pontos) realizado nos últimos 10 anos.

Leia-se:

Item 3.1, k) 4 - TESE Prime - TEAP - Test of English for Academic Purposes - (mínimo de 85 pontos) realizado nos últimos 10 anos.

Contatos:

Site: www.pgbiologiacelular.icb.ufmg.br

E-mail: colposbio-cel@icb.ufmg.br

Belo Horizonte, 24/03/ 2023.

Profa. Profa. Fernanda Radicchi Campos Lobato de Almeida –
Coordenadora do Programa de Pós-graduação em Biologia Celular.

Publicado nos Classificados – Estado de Minas

<https://www.classificados.em.com.br/anuncio/353369665>